



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

27/10/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

2013 亲爱的读者,

1. “要收的庄稼多…”

“作工的人少!” 我们都知道我们的主在两千年前说过的这句话。直到今天 仍然是“作工的人少”。主在等待作工的人前往庄稼。这个情况越来越严重也越来越急迫。灵魂丧失因为没有得到福音, 真正的福音, 就是神的话语。在一些教会, 基督徒所领受的是“另一类的福音”而不是真正能赐生命的福音。没有了神的话语, 那真正的福音, 他们都要灭亡了。

我们需要更多教导圣经的教师和传道者往“成熟的庄稼”去。要收的庄稼的确多, 但是没有作工的人! 我们天上的主在寻找忠心的工人到祂的庄稼去。然而, 似乎没有反应。这是真的吗? 每个人都选择追随世俗而不是期待中的主。祂在等待…等待。但是没有人肯放弃那世俗的“就业市场”。因为, 它富有吸引力也充满了诱惑。“丧失的灵魂”与我无关! 然而我们的主仍然耐心等待。

我希望我还年轻, 但是岁月催人老。唯有让下一代的年轻基督徒接受挑战: 独此一生, 转瞬即逝。仅为基督所行之事, 方能长存

2. 又是一天的开始

现在是 2013 年 10 月 15 日星期二清晨 6 点正。我已醒来一个多小时。新的一天又开始了 — 充满机会和挑战的另一天。很快地, 忙碌的城市生活以及工作职场的呼召又开始了, 街道即将“拥挤不堪”。在这新的一天, 首先得照料一切世俗事务。神的工作可以等到另一天。这是一般的态度, 情况。

然而, 事实并非如此! 主的工作仍然有所进展, 因为那些忠诚的, 每天都在主的葡萄园里忙碌。我的心惦挂着新加坡的加略堂。今天是星期二, 今晚有祷告会。我应该和你们, 那些忠心地“宝贵祷告良辰”为众人代祷的, 一起祷告。(我忘记今天是哈芝节, 是公共假期。)

我不得不承认自己体力衰退而且步伐不稳, 所以很容易跌倒。几分钟前, 我起来上厕所。走着走着, 绊了一下, 摔倒在地上, “碰”的一声巨响, 惊动了屋主赶来援助。靠着他们, 我站立起来, 深知道“内心”固然愿意, “肉体”却软弱了! 很明显的, 一个新的状况开始了, 尽管如此, 我信靠主, 生活仍然继续。我祈求藉着主的恩典和怜悯, 早日康复。你能否也为我祷告?

3. 查洛长老 (Elder Chalo) 情况欠佳

教会的妙嫻姐妹 (Sister Jean) 来电报告清莱 (Chiang Rai) 查洛长老的近况。情况似乎不太理想, 而且可能恶化。目前, “将一切的忧虑卸给神, 因为祂顾念我们。”是我们的最佳慰藉。请继续祷告!

尽管如此, BDC 的事工必须继续, 藉着神的恩典我们也会继续支持这个事工。靠着主我们尽力而为。在这过渡时期, 我们需要鼓励由娃茹妮 (Warunee) 和她的兄弟比利以及保罗 (Billy and

Paul) 支撑着的这个事工。与此同时，我们继续祷告，相信主会给予一个美好的光明前景。正如英华学校的座右铭“完美将至”。凡事藉着祷告和祈求，让我们继续努力。

4. 致信生命堂长执会的弟兄

我曾经是生命堂笃信圣经长老会长执会的成员之一（直到1972年离开到裕廊宣教为止）。几个星期前，我写了一封短函给生命堂长执会，以约翰福音13:35，“你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了。”劝勉他们。主晓得祂的门徒之间有争端，悲痛地抹杀了他们的人格。他们最缺乏的是“彼此相爱的心”。倘若要恢复一段失和的感情，这是绝对需要也必然办得到的。我给他们的信息是温和、坚定和清楚的。并不带任何个人“私心”。

这是否能结出“正义和平的果子”？我祈求读者继续代祷。当一切都行不通时，唯有祷告能见效，希望不再是另一个诉讼案。

5. 反映这一次的悉尼之旅

信靠主，未来是美好的。祂是满有恩惠的神。我为何在一个月內一连跌了四次？我常常引用的、现在再重复的经文，哥林多后书4:16说道：“…外体毁坏”。年龄是一个重要的因素。外体随着时间而毁坏是无可奈何的。唯有神知道并且…眷顾。靠着祂，我不用追究，而是安心等待。

这期间，请继续为我祷告！愿神祝福你们，再见！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (10月份)

灵命激励

教会各肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。

金句背诵

(诗篇 34:7-8)

耶和华的使者，在敬畏他的人四围安营搭救他们。
你们要尝尝主恩的滋味，便知道他是美善，
投靠他的人有福了！

(诗篇 127:1)

若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然劳力；
若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。

读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 50 章到 54 章

诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

接续（第9页）

夹页

A
神命令祂的火箭射穿恶人的心。他们必将死亡。

悔改是脱罪的唯一途径。大卫的敌人可以为着他们的行为，向大卫道歉，并停止犯罪。然而，向神弥补过错却是另一回事。罪人永远无法为所犯的罪进行赔偿。因此，罪人要为所犯的罪悔改，唯一的途径就是相信耶稣。耶稣基督来到这世上为罪人而死。祂是神唯一的独生子。罪人要避免神的愤怒临到他们身上，唯一的途径就是为罪悔改，接受耶稣基督作为救主。除此以外，别无他法，可以避开耶和华命令射向逼迫神仆的恶人的火箭。

五、v14-16~公正审判的领受者

若罪人拒绝悔改，圣洁而公义的耶和华只能惩罚并定他们的罪。“劬劳”就如分娩时的痛苦。恶人带着罪的痛苦，却拒绝除掉它们，拒绝回转。如同妇女怀孕一般，他们怀的是毒害，所剩的是虚假。整个过程就是刻意犯罪。从怀孕到分娩的序列是合逻辑的。这过程是具破坏性，又极其痛苦的，但罪人却宁愿沉溺于罪，而不愿悔改。为何虚假即为罪呢？原因是，罪人被欺哄犯罪，他们伤害的不是别人而是自己。沉溺于罪或许会带来片刻的享受，但结局是死亡而不是生命。这个世界和撒旦迷惑他们相信罪是好的，对抗神和神的仆人（如大卫）对他们是有利的。然而，随罪而来的是痛苦和悲哀，最终是死亡和地狱！

...待续（第夹页B）

夹页

A 诗篇七篇“按我的公义判断我”（二之二）

接续（第夹页A）

微不足道的人，怎么可以相信自己能够对抗神呢？^{夹页 B}他挖掘陷阱诱捕猎物，不料，却掉入了自掘的深坑。他的毒害必临到自己的头上，他的强暴必使他自食其果。后果是肯定的，凡对抗神和神仆的，下场就是自我毁灭。啄木鸟啄掉直布罗陀岩山，比人类欲战胜神，来得更有希望呢！他们杀戮毁灭，对象就是自己。当恶人因基督徒的信心和义举而逼迫基督徒时，他们总有一天将面对神的愤怒。公正的判官是不会过度严惩或轻判恶人的。众人都要领受祂公正的报偿，无一幸免。神要赏赐并迎接义人进入天国。恶人要被定罪入地狱，那里满是痛苦切齿，无望逃脱。当我们还有气息时，就是悔改的时机。

总结

这篇诗篇的结尾令人感到安慰。大卫要照着耶和华的公义称谢祂，因为他知道耶和华必按照祂完全圣洁的话语，行正确、公义的事。大卫要歌颂耶和华至高者的名，因为唯独祂配得歌颂。称谢歌颂耶和华必须是从心而发的。大卫体验了神的救赎，在大难中得到了确据。敌人要他死，而他却能坦然面对，是因为他行的是神的旨意。大卫求耶和华帮助，而耶和华拯救了他。他献给耶和华的称谢歌颂是真实的，是发自灵魂深处的。基督徒必须忠心服事耶和华。撒旦会拦阻，恶人会逼迫，甚至摧毁神的事工和基督徒。所以，神的儿女必须祷告，心里才会充满平安和信心。他们将在生命中经历神的恩典和良善。他们当天赞美耶和华。当基督徒在主日聚集时，就是要将颂赞归于耶和华。

摘自2010年英语崇拜周刊（郭全佑牧师）

传福音 -- 简单的规则

弟兄们，从前我到你们那里去，并没有用高言大智对你们宣传神的奥秘。因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督并他钉十字架。我在你们那里，又软弱又惧怕，又甚战兢。我说的话、讲的道，不是用智慧委婉的言语，乃是用圣灵和大能的明证，(哥林多前书 2：1-4)

我们虽然知道要传福音，问题是该如何去传？每当我们想到要分享福音，就信心不足，唯恐说错话，或是方法不对。无论是对着陌生人或者自己的亲人，往往找不到恰当的字眼来向他们传福音。上述的那段经文，可以让我们学习到几个简单的准则，藉以鼓励我们出去向人分享福音。

传福音不在于你的口才

在哥林多前书的第二章，保罗一开始就否定了唯有伟大的演说家才能传讲福音的观念。他来到他们当中，“并没有用高言大智”，而且“我说的话、讲的道，不是用智慧委婉的言语”，相反的，乃是像我们许多人一样，“又软弱又惧怕，又甚战兢”。然而，他却很有果效地为神传福音。这对我们是何等的激励！或许我们是被那些能言善道的传道与牧师所吸引，认为只有像他们一样，我们才能传福音。由于没有口才，我们甚至惧于开口，因为我们没有“智慧委婉的言语”可说。然而，我们要了解的是，福音不在于如何的表达，更重要的是信息内容。

--- 待续 (第 9 页) ---

传福音 -- 简单的规则

--- 接续 (第4页)

不管是多么有口才、能言善道、富有说服力，除非圣灵动力，否则，是不会有成果的。所以，我们应该尽量以最简单、清楚的方式传福音，以致连小孩听了都能明白我们的信息。

传福音不在于你的知识

有关福音的内容，我们在几个星期前已经详细讨论过。我们要再次提醒这不在于有多深的辨道知识，或是能如何理智地确证神的存在。保罗说当他与他们同在时，他只想传达给他们的一个简单事实就是“耶稣基督并他钉十字架”。这就是福音的简单信息。我们传讲罪的事实、悔改的必要性以及对耶稣基督的信心。若是听者拒绝接受，我们唯有祈求圣灵的动工。

我们总以为我们需要一个经过神学院训练的牧师来传讲福音，否则就不会有成果。就如在社会上，我们注重文凭、资格与经验，所以我们认定非要读过神学的专业传道士才能有效地分享福音。在某种程度上这或许是正确的，我们必须理解福音才能有效地传讲，但是我们不需要到神学院受训几年才能作好装备。每一个基督徒都可以，也应该为主传道。这是圣经向来的典范与旨意。无论在何处，在任何可影响的范围内，我们要尽量积极寻求机会与周围的人分享福音。在扩展神的国度上，你是否尽力而为？你是否视自己为传道者、宣教士？

主内许凌康传道

